


Y1o Takoe YCH?

YnpoLuieHHaa cuctemMma Harioroob6sioXXKeHuss — 3To
cneunanbHbIN PeXnm

HarnoroooroxeHusd, npun kotopom UI' nnum ropnnuo
oCBODOXOaeTcs OT ynsriaThl HANMOroB Ha NPMObLINb U
nmyecteo, HOPJ1 n HAOC (kpome nMmnopTHOro).



Kpurepun niepexoaa Ha YCH

Y opraHusaymn He OOJTKHO ObITb oUnmManos;

CpegHsaAst YNCNEHHOCTb paboTHMKA He MOXET ObITb
oonbLue 100 YenoBekK;

[ons ycTtaBHOro kanutana, NpPUHaONEXuT AOpYyrum
KOMNaHuaM - He bornee 25%;

Bbipy4yka He bonee 150 MIH. pyo. ;
OcTtaTto4vHaga ctommocTb OC He bonee 150 MIH. pyo. ;

[oxoabl 3a 9 MecsaueB He OOMKHbI rMpeBbiwaTs 112,5
MJTH. pyo0.



OO0BEKTHI HAJIOTOOOJIOKECHUS

} Ob6beKTbl Hanoroobn0KeHus

'S N\

JloxoAbl Jloxoabl-Pacxoabl




1. O0bekT Jloxoanl




OO0BekT J10X0abl

HB = Ooxoabl (loxoabl OT 0ObIYHbIX N MPO4YNX BUOOB
NeATenbHOCTH);

CTtaBka = 6% (0T 1 00 6%);

Cymma Hanora < Ha cymmy CB 1 nocobus no
BPEMEHHON HETPYAOCNOCOOHOCTHN, 3a CYET CPEACTB
KoMnaHuu (nepBble 3 OHSA);

Hanor (Hauucn.) = Hb * CtaBka (6%)

Hanor k ynnarte = Hanor (Ha4ucn.) - (CB + nocobue no
BH+ TC).



3amgaga

[Mepwnon [oxopa, py6. CtaBk | CtpaxoBble | Boeinnarbl ABaHC 3a
a B3HOCHI (B T. | BOMBHUYHbBIX | NpeablayLLn
YCH, |uJ.3a 3a cyet n nepuopa (3a
% paboTHMKOB | paboTogaTte | nonyroguve)
N B3HOCHI ns, pyo.
NI 3a cebs),
py®.
9 11 000000 |6 100 000 26 000 374000
MecsLe
B 2023

roq




3amaga

Hanor = goxopn x 6% = 11 000 000 x 6% = 660 000 pyo0.

MOXHO  YMEHbWWUTb €OWHbIM Hanor Ha pasmep
ynrayYeHHbIX  CTpaxoBblX B3HOCOB W  BbIinNnar
BonbHNYHLIX MOCOOUI 3a cHeT paboToaarens.

[lpy Hanuyum paboTHMKOB MO TakMM BbiNnatam
OencTByeT orpaHnyeHne — He bonee 50% OT CYyMMbl
Harnora.

CymMmma B3HOCOB 1 B0fbHMYHbLIX = 100 000 + 26 000 = 126
000 py6.



3amaga

NMPOBEPUM  MaKCUMarnbHO BO3MOXHbI  pa3mep
YMEHbLLEHMNSA aBaHCOBOIO Nriarexa unu Hanora:

Hanor x 50% = 660 000 x 0,5 = 330 000 py®.

Tak Kak HanoroBbi BblMET MEHbLUEe MaKCUMaribHO
BO3MOXXHOM cyMMbI (126 000 py6. < 330 000 py©O.), TO
Hanor MO>XHO YMEHbLLUMNTb Ha BCIO CYMMY ynnavyeHHbIX
npeanpuHuMmaTtenemM B3HOCOB U DONbHUYHbBIX.

NToro Hanor no utory 9 mecsiueB 2023 roga COCTaBUT:

[loxopn, x 6% — (B3HOCHI + OOnMbHUYHbIE) = 660 000 — 126
000 = 534 000 pyo.

CymMmma K ynnarte 3a 3 kBaptan = 534 000 - 374 000 =
160 000 pyo.



2. O0bekT /1oxonmbl -
Pacxoanl



OO0nekT Jloxoanl - Pacxonsl

HbB = PasHuua mexay goxogamu U pacxogamu;
CTaBka Hanora =0T 5 00 15%;

[loxoabl 1 pacxogbl y4UTbIBAOTCHA KACCOBbBIM
METO4OM;

Hanor = Hb * CtaBka Hanora;



3amaga

[Mpeanpuatne OOO «PaccBeT», paccyuTbiBaloLLEE
N ynnaduBatwulee 15% ¢ goxoaoB, YMEHbLUEHHbIX
Ha BENMUYMHY MNOATBEPXKAEHHLIX PAacxogoB, UMEET
cnegyrouime rnokasaTtenu:

[Mepwvon [loxon, Pacxopg, CrtaBka
pyo. py6. YCH,%

2023 roa 49000000 | 48700000 |15




Knawura /I u P

KHura loxogoB n PacxonoB BeOeTca B eAUHCTBEHHOM
9K3eMMNMApPe N Ha KaXablX rod OTKpbIBaeTCcA HOBas.
3anncu KHUMM 3aHOCATCA B XPOHOMNOIMM4YeCKOM Mopsigke.



Hanoroebin nepunoa — KaneHgapHbin rof (

).

OT4eTHbIE Nepuoabl — | KBapTarn, nonyrogue, 9 Mecaues
KaneHgapHoro roga ( )



OpraHusauuu ynnaymsaroT Hanor 3a rog He nosgHee 28
MapTa crneayroLllero roga ( )

ABaHCOBbIe NiaTexu ynnavynealTcd He no3gHee 28-ro
yucna mecdua, criegyrouwlero 3a UCTeKWUM OTYETHbIM
nepuoaom ( ).



